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Beitrag von „Brumbaer“ vom 17. September 2017, 00:46

Bei mir ist es genau umgekehrt, ich kann gar nicht verstehen, dass nicht jeder jeden Tag den
Dreisatz verwendet.

Meine R9Nano bringt bei 1000MHz einen OpenCL Wert von 19000, welchen OpenCL Wert muss
die Vega (die genau so viel Compute Units hat) mindestens bringen, wenn sie mit 1471MHz
getaktet wird, damit man annehmen kann, dass alles ok ist.

Mein Backup über das Netzwerk hat in in einer Stunde 330GB übertragen, wie lange wird es
dauern, wenn ich 1,5TB backuppen will ?

Ich brauche 4 Bohrlöcher für meine Led Leisten, außen für Halteschrauben, innen für
Leitungen. Die zwei Äußeren sind 50 cm entfernt, die zwei inneren bei 40% und 60%. Wo
müssen die inneren Bohrlöcher hin ?

An die Hefeklöße kommen eine Tasse Milch, drei Eier, 500g Mehl, ein Päckchen Hefe, 3 Löffel
Zucker, 3 TL Salz, wenn ich für vier Personen koche, heute sind wir aber zu sechst, wieviel
brauche ich wovon ?

Ich habe gerade neue Figuren gedruckt. Insgesamt 65 Stück, dafür habe ich 370ml Resin
verbraucht. Ich brauche noch 35 Stück, habe ich dafür noch genug Resin ?

Ich fahre Freitag zum Turnier, dazu muss ich noch 65 Fahrzeuge bemalen. Ich bemale immer 5
auf einmal und brauche dafür 40 Minuten. Wie viele muss ich am Tag bemalen, damit ich vor
Freitag fertig werde und wieviel Zeit muss ich pro Tag einplanen.

Wir haben einen Kasten Bier für n'en zehner gekauft. Patrick hat 3 Bier getrunken, wieviel
muss er bezahlen ?
Auch wenn man nur einmal den Preis pro Flasche berechnet und für jeden den Wert
verwendet, bleibt es immer noch ein Dreisatz - nur dass das Ergebnis des ersten Schrittes im
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Cache steht und nicht jedesmal neu berechnet werden muss.

6 Musiker spielen dem Minutenwalzer in 45 Sekunden, wie lange brauchen 10 Musiker ?
Ok, ich geb's zu.

Ich glaube, dass man den Dreisatz häufiger verwendet als man denkt, man ist sich dessen nur
nicht bewusst.
"Zwei Leute mehr zum Essen, dass ist die Hälfte mehr, also mach ich von allem die Hälfte
mehr." 
Klingt nicht nach Dreisatz, ist er aber.
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